

富临运业射洪公司为市民春节出行提供便捷舒适的乘车体验 射绵线商务快车正式开通

本报讯(全媒体记者 欧阳)2月9日,射洪至绵阳定制客运(简称“射绵线商务快车”)正式开通,运行车辆全部为7、9座“高大上”的商务车。富临运业射洪公司为市民春节出行提供了便捷舒适的乘车体验。富临运业射洪公司“射绵线商务快车”的开通,为市民更好更优出行提供有力保障,不断满足旅客差异化、多元化、个性化的出行需求而服务。

据了解,此次投入的“射绵线定制客运商务快车”和班线客运一样均为合法道路客运线,并由专业的驾驶员操作,该公司严格发挥GPS监控平台监管作用,并适时对运行车辆进行3G视频运行监管,票价实行市场调节价,计费模式和价格都会在网络平台进行公布,保证价格公开透明,其票价拟按40-50元/人的范围内浮动,市民可预约上门服务,预约电话:0825-6619999 19908255777。

欢天喜地迎新春 热热闹闹过大年

欢欢喜喜挑年货

“这里的木耳和橘子好新鲜,多选点……”日前,大润发超市的年味越来越浓了,市民兴致勃勃地选购蔬菜和水果。正在选购木耳的张女士表示,春节到了,特意给家里老人添置一些健康养生的木耳,希望家中的老人在新的一年都健健康康的。

记者在现场还看到百货区还特意为民准备了大量年货送大礼包,除了日常百货,超市里新鲜水果、食用油、红酒等都成了市民挑选得较多的年货商品。市民黄先生告诉记者,今年一大家子都回来了,购买了十几瓶红酒,让一大家子开开心心地过新年。

(全媒体记者 许峻钦)



县水务局夯实贫困村安全饮水建设工程基础 21个贫困村将用上放心水

本报讯(张彬 全媒体记者 罗明金)2月7日记者获悉,县水务局脱贫攻坚领导小组办公室经过从1月26日至2月5日对全县2018年计划退出摘帽的21个贫困村和扶贫对象的5180人的安全饮水现状进行了调查,摸清了情况,为下一步制定解决措施打下了建设的基础,为2018年精准扶贫、资源整合提供了重要依据。目前,县水务局已完成我县水利建设扶贫专项2018年实施方案

的编制工作。该方案围绕2018年度我县“21个贫困村摘帽,0.518万人脱贫”的年度脱贫攻坚目标任务,深入实施饮水安全巩固提升、水源保障工程、产水配套、水生态治理、人才支撑“水利扶贫五大行动”,逐步改善贫困村水利基础设施条件,增强贫困地区水利发展能力,深化水利管理体制改革,全力破解“因水不稳、因水不兴、因水致贫”难题。

县国税局及时为纳税人排忧解难 “加减乘除”应对节前办税高峰

本报讯(谭建兵 全媒体记者 罗明金)日前,县国税局通过做好“加减乘除”工作法,积极应对春节前办税高峰,最大限度方便纳税人。

增强办税力量做“加法”。充分挖掘现有的人力资源潜力,抽调业务骨干充实到办税窗口,保证高峰期时办税窗口全负荷运转,最大程度满足纳税人业务需要。

优化办税流程做“减法”。推行涉税事项办理流程“二维码一次性告知”,让纳税人办税一目了然,同时,延时服务、限时服务、预约服务等制度,让纳税人“最多跑

一趟”。实现办税便捷做“乘法”。通过办税服务厅电子显示屏、短信平台等渠道,持续引导纳税人错开办税高峰,使用网上办税、掌上办税、自助办税等“非接触式”服务,让纳税人少跑腿、少费时、少花费。

解决办税冲突做“除法”。建立纳税人权益保护机制,规范纳税服务投诉登记、受理、调查、处理流程,畅通监督投诉渠道。健全涉税问题快速反应机制,快速受理并按规定时限办结“12345”“12366”转办单,及时为纳税人排忧解难。

敲锣打鼓闹新春



搬新家、住新房,敲锣打鼓闹新春。日前,潼射镇大悲村赵敏家喜迁新居,恰逢老父亲70岁寿辰,屋前屋后张灯结彩,一派喜庆。亲朋好友不辞辛劳前来祝贺,茶余饭后,他高兴地拿出了存放已久的锣鼓,欢快地唱起了久违的小曲。

(全媒体记者 陈六知)

300余村民共团年



2月10日,玉太乡飞石沟第二届迎新春活动,县委组织部相关负责人等为2位军属颁发了“光荣军属”牌匾,村委会组织了村民进行脱贫攻坚有奖知识问答,不少村民都领到了奖品。随后,村民们观看了文艺节

目表演、参加了村歌大家唱、联社100米接力跑、象棋、趣味跳绳、夫妻三脚赛等比赛,把迎春活动推向高潮。中午,全村男女老少喜气洋洋地吃起了坝坝宴,欢乐的笑声在飞石沟经久不息。

(全媒体记者 罗明金)

红红火火过新年



春节将至,年味渐浓。无论城市还是农村,人们纷纷上街购买春联,贴在自家门上,增加春节喜庆的气氛。

九圣村的村民们不仅在自家大门上贴上了春联,就连古老的李家祠堂也被装扮起来,贴对联挂起红灯笼,欢欢喜喜过大年。一副副红红的春联、喜洋洋的灯笼表达了人们对美好生活的愿望。

(全媒体记者 艾君)

鲜花市场生意火



今年的情人节和春节临近,洪城鲜花市场一派热闹繁忙的景象,各种鲜花争奇斗艳、竞相开放,吸引来来往往的顾客。很多市民春节买花图的是个喜庆,因此,颜色亮丽、花期长的盆栽格外受欢迎,而年轻人则多喜欢呆萌可爱的多肉植物和创意盆景。

(全媒体记者 袁田)

新春祈福求平安



新春的脚步越来越近了,很多市民都纷纷和亲朋好友一起来到金华山,烧香祈福,在新的一年里,开开心心为自己和亲朋好友许下美好的祝愿。

(全媒体记者 艾君)

明珠公司举行迎新年职工文艺成果展演 载歌载舞展职工风采

本报讯(陈海蓉 全媒体记者 罗明金)2月11日,明珠公司2018年职工文艺成果展演隆重举行。县委常委、县总工会主席黎云凯出席活动。

本次展演共有21个节目,展演在客户服务中心分工会带来的《闹新春》的开场舞中拉开序幕。随后,《藏区运维小拜年》《给老公的一封信》等节目歌颂了明珠公司职

工“舍小家、顾大家”的奉献精神;《营销转型路上》将平时的工作情景再现,充分展示公司营销转型工作取得的优异成绩……整场文艺展演节目内容丰富,形式多样,还穿插了公司领导班子贺岁视频、营销部和运检工区的现场采访、12个基层单位贺岁视频和场内抽奖活动,现场高潮迭起,叫好声此起彼伏,甚是喜悦、欢快、祥和。

县交通运输局开展春节前大检查 全力确保春节期间交通安全

本报讯(蔡春花 全媒体记者 苏晨)2月11日,县交通运输局对全县交通运输行业春节前的安全工作进行了大检查,要求全力做好春节交通行业安全。

检查组一行先后来到县汽运公司停车场、海事船停靠点、广丰镇邓家码头、金华客运站和顺丰快递营业点,听取了相关负责人节前安全工作情况汇报,查看了安全

制度落实情况。检查组要求,全县交通运输行业要加强企业内部安全管理,强化驾驶员的安全教育,提高交通安全意识;加强春节假期消防工作的安排部署,加强从业人员的教育培训,杜绝消防事故的发生;加强春节假期行车安全,努力提高从业人员的应急能力,确保安全营运。

金玉良言传家风



“崇善彰仁扬美德 秉忠行孝树新风”“处世唯诚遵法纪 持勤从俭育儿孙”……春节前夕,在平安街道太空社区法治广场,一副副以当地文氏家风家训编写的春联受到群众热捧,在享受县老年书法协会现场书写文化味的同时,他们对春联中蕴藏着的先祖智慧深表感叹,并对街道办事处组织的送文化春联活动表示赞赏。

据悉,为发挥家家训文化影响力,大力彰显家族文化自信,节前射洪县纪委监委组织开展了送家风文化春联进社区活动,将研究成熟的杨氏、文氏等历史名人家训精髓写入春联,送给对应的家族后人,受到广泛欢迎。

(衡炳江 全媒体记者 贾明高)

兴高采烈迎福到



2018新春佳节临近,城区各大集贸市场各式年货陆续上市。市民们也纷纷开始争相添置新春的年货。

正在购买灯笼的刘先生告诉记者,今年孩子从外地把媳妇带回来了,家里要多

添置几个大红灯笼,好好庆祝一下。凤姐灯笼的商铺老板告诉记者,“今年的吉祥物狗和大灯笼卖得很旺,很多市民来到商铺购买和询问,都说买了大红灯笼家家红红火火生意兴隆。”

(全媒体记者 许峻钦)

县工商质监局专项检查节前活禽交易市场 从源头管控禽流感传播

本报讯(唐棠 全媒体记者 贾明高)2月6日,县工商质监局工作人员对城北超强批发市场活禽交易宰杀点进行了检查。

检查组要求:市场业主要严格落实市场第一责任人制度,加强活禽交易市场监管,严格执行活禽市场休市、消毒制度,落实一日一清

洗、一周一消毒、一月一休市,过夜零存栏等措施,活禽销售者必须认真落实主体责任,禁止销售未按规定进行检疫或检疫不合格的活禽,不得在活禽市场内销售任何禽苗。同时,市场业主要落实源头管控,切实做好H7N9禽流感防控工作。